

Nova ameriška municijska tovarna. »Continental Times« priobčuje pismo iz Bridgeporta Conn. z dne 2. oktobra, ki osvetljuje, v kako velikanski meri oskrbuje nevtralna Amerika naše sovražnike z vojnim materijalom. Še ni trajala vojna 2 meseca, ko je »Remington Union Metallic Cartridge Company« svojo tovarno patron potrojila, ter zgradila za en milijon dolarjev tovarno, dolgo eno angleško miljo s 13 stranskimi deli, 6 malimi poslopji, velikanskim skladiščem in velikanskim kotljiščem na prostoru 6 acres. Cela tovarna zavzema 80 acres (3237 arov) ter je zaposlenih dan in noč v njej 16.000 moških in žensk. Posebna železnica je speljana v tovarno in pred glavnim vhodom stoji šestnadstropna vojašnica za privatne stražnike, ki čuvajo tovarno. Delavci stanujejo v 2000 dvodružinskih hišah, ki so stале 8 milijonov dolarjev. Do konca tega leta upajo, da bodo imeli 24.000 delavcev, katerih mezda bo znašala na teden 3 $\frac{1}{4}$ milijona dolarjev. Izučeni kovinski delavci dobe na teden od 30 do 75 dolarjev, deklice in drugi pomagači po 10 dolarjev. Od druge milijarde naročil zaveznikov v Ameriki je dobila tovarna v Bridgeportu naročila za 160 milijonov. Sedaj izvršuje družba naročila za 90 milijonov dolarjev za Anglijo in sicer izdeluje puške, municijo in male mornariške in poljske topove.

Avstrija in Nemčija. Tretje vojno posojilo se je sijajno obneslo. Podpisanih je bilo več kakor 3300 milijonov kron. To je uspeh, ki ga skoro ni bilo pričakovati. Skupaj sta Avstro - Ogrska pri treh vojnih posojilih dali državi za vojno 12.000 milijonov kron. Nemčija je tudi najela tri vojna posojila in ta so vrgla 30.000 milijonov kron. Da bi kdo iz tega razločka med uspehi vojnih posojil v Avstro - Ogrski in v Nemčiji ne delal napačnih sklepov, naj opozorimo, da ima Nemčija 14 milijonov več prebivalcev, kakor Avstro-Ogrska, da se ceni celokupno imetje prebivalstva v Nemčiji na 360.000 milijonov mark, celokupno premoženje avstro - ogrskega prebivalstva pa na 130.000 milijonov mark. Premoga se je v zadnjem mirnem letu pridela- lo na Nemškem 1910 milijonov meterskih stotov, pri nas pa 180 milijonov, železa so izdelali na Nemškem 192 milijonov meterskih stotov, pri nas pa še ne 25 milijonov. Nemčija je izvozila v tuje dežele za 19.000 milijonov mark svojih izdelkov, Avstro-Ogrska pa za 6500 milijonov, v hranilnicah je bilo na Nemškem pred vojno naloženih 20.000 milijonov mark, pri nas pa le 10.000 milijonov, nemške železnice so imele 3500 milijonov mark dohodkov, naše pa le 1568 milijonov. Vzlic temu je Avstro-Ogrska za vojna posojila dobila 40% tega, kar Nemčija in kaže to, da je uspeh vojnega posojila pri nas res velikanski.

Izpred sodišča

Ropa osumljen. Anton Kastelic, 18 let star, posestnikov sin iz Sela pri Grosupljem, je bil osumljen, da je na cesti, nekaj minut proč od Kolo- vičeve gostilne v Cikavi proti Sapu z dvovpreznim vozom domu vrača- jočega posestnika Franceta Jamnika iz Lanišča roparsko napadel, ga z neko trdo rečjo po glavi udaril tako, da je ta v znak padel in nezavesten obležal, na kar mu je vzel iz notranjega žepa listnico, v kateri je bilo približno 164 K denarja in njegov bil, kateri je storilca izdal. Kmalu po tem dogodku je prišel Kastelic v spremstvu nekega mladega črnovoj- niškega voznika Alija Djaniča v Kolo- vičovo gostilno, kjer sta spila pol litra vina. Vprašan po navzočih, kje je dobil bič, je rekel, da ga je kupil. Čez par dni po tem dogodku je tudi Jamnik zvedel o storilcu, katerega je pozval k sebi in ga naravnost obdol- žil dejanja, katerega je pa obdolže- nec odločno tajil. Še le ko je Jamnik nameraval oditi orožnikom zadevo objaviti, mu je Kastelic izročil 100 K s pristavkom, da jih je našel na cesti, da je ostali denar dal Aliju Djaniču, ter da ne moreta vsega vrniti, ker sta že nekaj na pijači potrošila. V pre- iskavi in pri razpravi je Djanič od- ločno tajil, da bi mu bil dal obdolže- nec kak denar, kar je kasneje Kas- telic tudi sam priznal, ter z obdol- žencem soglasno izpovedal, da sta našla Jamnika nezavestnega na cesti ležati. Obdolženec trdi, da lahko po- škodbo, katero je dobil Jamnik na glavi izvira najbrže vsled padca, kajti tisti večer je on prodal posestniku Janezu Skubiču žrebčka, za kate- rega mu je dal 150 K predplačila, na- kar se je pil likofa, vsled česar je po- stal nekoliko vinjen. Sodni dvor se ni mogel iz raznih okoliščin zediniti o krivdi obdolženca glede ropa, pač pa ga je krivega spoznal prestopka tatvine, ter ga obsodil na 3 mesece strogega zapora.

Gospodarstvo.

Rjavenje vina. Letošnja jesen je bila po večini deževna in grozdje je pričelo vsled tega v zadnjem času pred trgatvijo gniti. Tudi med trgat- vijo je večkrat nagajal dež, tako, da ni bilo mogoče tako vestno gnilega grozdja, oziroma gnilih jagod odbi- rati, kakor bi bilo treba. Tudi je go- tovo malokdo žveplal mošt, kar je v tem slučaju zelo priporočljivo. Zato je letos pričakovati, da bo vino sploh močno rjavelo. Kaj imenujemo rjavenje vina, je večini vinogradni- kov že znano. Vino, ki je podvrženo tej bolezni, je po kipenju v sodu še svetle barve. Kakorhitro pa pride v dotiko z zrakom, na pr. če ga pre- točimo ali nastavimo vino, ali če ni v prav polnem sodu, potem spremeni barvo, to je postane bolj temno in se noče učistiti. Pozneje postane rjavo in včasih celo tako gosto, da ni za rabo. V poletnem času pa tako vino, če ni pravočasno pretočeno in če ni ž njim pravilno ravnano, prav rado zavre in se pokvari. In vendar se da rjavenje vina in ž njim združena ne- varnost, da se vino pokvari, prav lahko odpraviti. Zato naj bi vsi vino- gradniki, vinotrtiči, gostilničarji in drugi, ki imajo z vinom opraviti, uvaževali sledeči strokovni nasvet: **Mlado vino kaže letos na vsak način pred Božičem pretočiti in pri tem zažveplati.** Predno vino pretakamo, še bolje je sedaj po kipenju, je treba, da ga preskusimo, je-li stanovitno ali če je rjavenju podvrženo in v koliki meri. V to svrhu vzamemo iz vsakega sode kozarec vina in ga pustimo odprtega vsaj dva dni stati, najbolje kar na sodu, v katerem vino leži. Če po preteku tega časa vidimo, da je vino ostalo tako kot je bilo poprej, oziroma da se je začelo od vrha doli čistiti, potem je to znamenje, da vi- no nima nagnenja k rjavenju. Tako vino ni ravno potrebno žveplati, pri- poroča se pa vendar, da se ga pri prvem in drugem pretakanju nekoli- ko zažvepla. En tenek, azbestni trak žvepla zadostuje za barigo (6-7 hl) vina. Kadar mislimo tedaj vino pre- točiti, si pripravimo dober, snažen sod, dobro ga pomijemo in na to v njem zažgemo toliko trakov na ži- ci obešenega azbestnega žvepla, koli- kokrat 6 hl sod drži. Več pa kot 3 do 4 trake na enkrat ni priporočljivo zažgati, ker sicer žveplo v takem slučaju nepopolno pogori. Če je sod velik in je tedaj treba žvepla več zažgati, zažgemo ga 2 do 3 krat, vselej samo po 3 trake. Koj na to, ko je vse žveplo v sodu pogorelo, začne- mo vanj pretakati vino in ko je sod do vrha poln, ga zamašimo. Pred pričetkom spomladi, tedaj meseca svečana ali sušca, pretočimo vino na ta način še enkrat. Nekaj drugega je, če postane vino, ki smo ga dali v ko- zarec »na probu«, po preteku dveh dni bolj temne, rjave barve, ali pa če se celo zgosti in izloča rjavkasto, oziroma rjavordekasto blato. V tem slučaju je vino bolno in ga je treba močno zažveplati, da se ne pokvari. Če postane vino v kozarcu le bolj temne to je temnorumene ali rjavkaste barve, potem zadostuje, ako pri pretakanju zažgemo v sodu na vsakih 300 litrov en azbestni trak žvepla. Ako pa se vino obenem zgosti in prične izločevati rjavkasto blato, obenem pa se prikažejo na površju vina neki mastni madeži, tedaj je v njem veliko škodljivih glivic, ki bi ga gotovo popolnoma pokvarile. Da se to ne zgodi, ga moramo močno zažveplati, to je vzeti na vsakih 100 do 150 l vina en azbestni trak žvepla. Rjavenju podvrženo vino pa pretakamo vedno tako, da pride čim manj mogoče z zrakom v dotiko, te- daj najbolje iz sode v sod in s pomo- čjo vinske pumpe. Kdor pa je za- mudil vino žveplati pri pretakanju ali ga je žveplal premalo, tako da še ni stanovitno, ta naj mu dodane po- zneje nekaj natrijevega bisulfita, ka- teri prašek žveplanje nadomesti. Na vsakih 100 litrov vina se vzame 3 do 5 gramov natrijevega bisulfita, ki se razmeša v kozarcu vode, nalije v sod in potem dobro premeša. Seveda je treba tudi bolno vino spomladi še enkrat pretočiti, pri tem pa le malo zažveplati, zlasti če je po prvem pre- takanju in žveplanju že stanovitno. Močno žveplano vino diši v pričetku po žveplu (žveplenem dvokisu) in povzroča, v večji meri zaužito, gla- vobol. V nekaj tednih se pa ta duh zopet iz vina izkadi, oziroma v njem preustroji v drugo obliko in tako iz vina izgine. Zato moramo žveplano vino pustiti vsaj nekaj tednov (v prvem slučaju 14 dni, v drugem 4 ted- ne in v tretjem 6 tednov) ležati, predno ga nastavimo za prodajo. To velja zlasti za gostilničarje, ki pri polnjenju vino žveplajo, kajti vino- gradnik ga itak na drobno letos ne bode prodajal. Svetujem nujno vsa- kemu, ki ima z vinom opraviti, da se ravna po teh nasvetih sicer zna utri- peti veliko škodo, ki bi na bila po-

sebno občutna, ko je vina malo in ko ima visoko ceno. — Vinarski nad- zornik Skalický.

Umri so v Ljubljani:

Dne 2. novembra: Juri Eiblmayer, sapér, v rezervni vojaški bolnišnici na obrtni šoli.

Dne 5. novembra: Vaso Petričič, zasebnik, 78 let, Resljeva cesta 15. — Matija Sommer, domobranski pešec, v rezervni vojaški bolnišnici na obrtni šoli. — Ivan Purman, topničar in Jo- sip Varga, pešec, oba v rezervni vo- jaški bolnišnici v Marijanišču. — Aleksander Madzina, pešec; Pal Ba- laz, pešec; Antal Kovacs, honvedski pešec, vsi trije v rezervni vojaški bol- nišnici na obrtni šoli. — Anton Nagy, honvedski pešec; Alojzij Peša, pešec, oba v rezervni vojaški bolnišnici v Marijanišču.

Dne 6. novembra: Ostoja Savič, vojaški delavec, v rezervni vojaški bol- nišnici na obrtni šoli. — Gergo Mila- nov, pešec; Štefan Pirošček, pešec, metalec min; Karel Šali, podlovec; Pal Brankov, honvedski poddesetnik, vsi štirje v rezervni vojaški bolnišnici v Marijanišču. — Fran Puc, mizarški mojster, 71 let, Tržaška cesta 13.

Dne 7. novembra: Josip Hočevar, sodni pisarniški ravnatelj, 63 let, Sodna ulica 5. — Vida Jelen, postiljionova hči, 5 mesecev, Rimska cesta 17.

V deželni bolnišnici.

Dne 3. novembra: Marija Vižintin, posestnikova hči iz Sovodenj, 23 let.

Dne 4. novembra: Juri Leskovšek, posestnikov sin, 15 let.

Spominjajte se rodbin vpoklicanih vojakov in „Rdečega križa“.

Današnji list obsega 6 strani.

Izdajatelj in odgovorni urednik: Valentin Kopitar.

Lastnina in tisk »Narodne tiskarne«.

H kašlju in hripavosti se nagib- ljajo samo osebe, ki za negovanje žrela nimajo smisla. Potrebno je, usta in žrelo vsak dan pregrati z razredče- nim Fellerjevim rastlinskim esencnim fluidom z znamko »Elzafluid«. Ta osvežujoča, razkužujoča in razkrajajo- ča izplakovanja ne odstranijo samo zlih posledic prahu, dima in vdihanih bolezenskih kalih, nego ojačijo tudi sluznice žrela in jim dajo zmoglost, da pokažejo svojo odpornost. Kdor Fellerjev rastlinski fluid rabi tako, se najbolje varuje proti kašlju in hripa- vosti. Ta izplakovanja tudi razkrajajo, pospešujejo izmečke in lajšajo boleci- ne. 12 steklenic tega preizkušnega domačega zdravila pošlje kamorkoli franco za samo 6 kron lekarnar E. V. Feller, Stubica, Elzatrž št. 238 (Hrva- ško). Kdor trpi na telesnem zaprtju, naj vzame Fellerjevo volno odvajajoče rabarbarske kroglice z znamko »Elza- kroglice«, ki se lahko naroče obenem. 6 škatlic stane franco samo 4 K 40 h. Vzbujajo tek in pospešujejo prebavo ter jim je dajati prednost pred vsemi drastično učinkujočimi in zatorej črevo slabecimi odvajili. Veselilo bi nas, ako bi cenj. bralci ta napotek izkoristili. Fellerjeve Elzapreparate vedno sklošno hvaliti. (f)



Ljubljana
Duhajska cesta št. 72

Isberne se je obnesle za vo- jake v vojski in sploh na vsa- koga kot najboljšo

bol oblažajoče mazanje

pri prehladu, reumatizmu, gibanju, infuziji, prani vratni in bolesti v hrbtu

Dr. Richter-ja

Sidro-Liniment. capsled

Nadom- estilo za **Sidro-Pain-Expeller.**

Steklenica kron. — 50, 1-40, 2-.

Dobiva se v lekarnah ali direktno

v Dr. Richter-ja lekarni „Pri zlatem levu“, Praga, 1., Elizabetna cesta 5.

Dnevno raspošiljanje.

Meteorološko poročilo.

Višina nad morjem 303-2 Sreda i zračni tlak 736 mm

čas opazo- vanja	Stanje baro- metra v mm	Tempe- ratura v C	Vetrovi	Nebo
8. 2. pop.	732-2	12-6	sr. jzrah.	pol.oblač.
9. zv.	732-4	6-3	sr. zah.	jasno
9. 7. zj.	731-8	4-0	sl. vzh.	oblačno

Srednja večerajšna temperatura 8-1° norm. 5-4°. Padavina v 24 urah mm 0-0.

Velika predstava

za otroke se vrši
jutri v sredo in v četrtek, ob 4. popoldne
v „Kino Central“
v deželnem gledališču.

Potrti neizmerne žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem pretužno vest, da je naša iskrenoljubljena, dobra hčerka, oz. sestra, tetka, svakinja in nečakinja, gospodična

Tonči Vičič

učenka trgoveškega tečaja na liceju

danes ob 1/2 1. uri popoldne, po kratki mučni bolezni, previdna s tolažili sv. vere, boguvdana preminula.

Pogreb nepozabne rajnice se vrši v sredo, dne 10. novembra ob 1/2 4. uri popoldne iz hiše žalosti, Resljeva cesta št. 24 na pokopališče k Sv. Križu.

Sv. maše zadržnice se bodo darovale v več cerkvah.

V LJUBLJANI, dne 8. novembra 1915.

Franz Vičič, nadspredovnik v p., oče, Frančiška Vičič roj. Šenk, mati, Ivanka Stegnar roj. Vičič, Ana, Ivan, Vera, Franci Vičič, bratje in sestre.

2909

V neizmerni žalosti naznanjamo, da je naš nad vse ljubljani blagi soprog, predobri zlati naš strček, brat in svak, gospod

IGNACIJ ZUPAN

orglarski mojster in posestnik

po težki bolezni, previden s sv. zakramenti za umirajoče, v nedeljo ob polu 11. uri ponoči, izdihnil svojo blago dušo.

Pogreb predragega pokojnika bode v sredo, dne 10. t. m. ob 10. uri dopoldne na ondoto pokopališče k sv. Trojici.

Sv. maše zadržnice se bodo brale v domači cerkvi.

Blag mu spomin!

2904

KAMNAGORICA, dne 8. novembra 1915.

Žaljuoč estali.

Zahvala.

Za vse dokaze iskrenega sočutja, ki so nam došli povodom smrti našega iskreno ljubljene, nepozabnega in predobrega brata, gospoda

Dragana Bernarda

izrekamo tem potom vsem svojo najiskrenejšo zahvalo.

Zahvaljujemo se najtopleje gospodom častnikom, zastopnikom strokovnih društev in raznih uradov, društvu »Domovina« za poklo- njeni zadnji pozdrav, kakor vsem prijateljem in znancem, vsem daro- valcem prekrasnih vencev in cvetic, ter sploh vsem onim, ki so ga v toli obilnem številu, izkazajoči mu poslednjo čast, spremljali k večnemu počitku.

Počivaj mirno v prezgodnjem grobu!

GRADEC-LEOBEN, 4. novembra 1915.

Žaljuoč estali.

Trgovski pomočnik

spreten manufakturist kakor tudi špecerije zmožen se sprejme pod ugodnimi pogoji v trgovini mešanega blaga in deželnih pridelkov

Vnt. Verbiča nasl. JOSIP SAVELI, St. Jur ob juž. železnici.

Sprejema zavarovanja človeškega življenja po najraznovrstnejših kombinacijah pod tako ugodnimi pogoji, ko nobena druga zavarovalnica.

Zlasti je ugodno zavarovanje na doživetje in smrt z manjšajočimi se 11 vplačili.

„SLAVIJA“

Vzajemno zavarovalna banka v Pragi. Rezervni fond K 71.946.392-26. — Izplačane odškodnine in kapitalije K 145.150.178-29. Po velikosti druga vzajemna zavarovalnica naše države z vseskozi slovansko-narodno upravo.

Vsa pojasnila daje: Cigar pisarne so v lastni bančni hiši v Gosposki ulici števil. 12.

Generalno zastopstvo v Ljubljani

Zavaruje poslopja in premičnine proti požarnim škodam po najnižjih cenah. Skode ceni takoj in najkulantneje. Uživa najboljši sloves, koder posluje.

Pozor! Sprejema tudi zavarovanja proti vlomski tatvini pod zelo ugodnimi pogoji. — Zahtevajte prospekte.

Prodajalko

v špecerijski stroki popolnoma izvežbano, boljšo moč, sprejemom za svoje trgovine v Ljubljani. — Plača in vstop po dogovoru. Ponudbe na trdtko J. PERDAN V LJUBLJANI.

lt. 238/M. a.

2911

Razglas.

C. kr. deželna vlada je z ukazom z dne 21. oktobra 1915 št. 28.045 razglasila najvišje cene za krompir, vsled česar so razveljavljene po mestnem magistratu za krompir določene najvišje cene.

Mestni magistrat ljubljanski, dne 9. novembra 1915.

Anton Bajec

umetni in trgovski vrtnar
neznano sl. p. z. občinstvu, da se nahaja njegov 127

cvetlični salon
samo pod Trnčo števil. 2.
poleg Cevljarskega mesta.

Velika zaloga suhih vencev.
zdelovanje šopkov, vencev, trakov itd
Zunanja naročila točno.

Vrtarija na Tržaški cesti št. 34.

Trgovsko bolniško in podporno društvo v Ljubljani.

Zap. št. 783, 1915.

2902

VABILO

gospodom častnim, podpornim in praviim članom
trgovskega bolniškega in podpornega društva
v Ljubljani

na

77. redni občni zbor

ki se vrši

v torek, dne 23. novembra 1915, točno ob pol 9. zvečer
v sejni dvorani mestnega magistrata.

Dnevni red:

1. Računsko poročilo ravnateljstva o poslovanju in stanju društva za l. 1914.
2. Poročilo revizijskega odseka o pregledanju računskih sklepov za l. 1914 in skontirarju imovine.
3. Predlog ravnateljstva na odobrenje enkratnih fakultativnih podpor, ki jih je ravnateljstvo dovolilo in izplačalo leta 1914.
4. Predlog ravnateljstva na podelitev izrednih podpor članom za l. 1915.
5. Samostojni predlogi članov, ki se morajo po § 43. društvenih pravil vsaj osem dni pred občnim zborom izročiti pismeno ravnateljstvu.
6. Volitev revizijskega odseka za leto 1915, obstoječega iz treh računskih pregledovalcev in dveh namestnikov, iz srede članov, ki ne pripadajo ravnateljstvu.
7. Volitev devetih članov ravnateljstva v zmislu § 31. društvenih pravil.

V Ljubljani, dne 8. novembra 1915.

Alojzij Lillog,
ravnatelj.Ivan Volk,
tajnik.

Iščem sobo in hrano

za sedmošolca pri resni dobri obitelji. Ponudbe pod „sedmošolec/2900“ na upravištvo »Slovenskega Naroda«.

Mebilirano stanovanje

v villi, obstoječe iz 2 sob, kuhinje in verande, se odda v lepem trgu na Spodnjem Stajerskem.

Naslov pove upravištvo »Slov. Naroda«.



500 kron!

Vam plačam, ako Vaša kurja očesa, bradavice, obtiščanci v 3 dneh brez bolečin ne izginejo s korenino vred z Ria balzomom. Lonček z garancijskim pismom 1 K, 3 lončki K 2-50, 6 lončkov K 4.50. Komeny, Košice (Kassa) I Postfach 12 22, Ogrsko.

4 kg mesa 16 kron

3 škatlje s 550 grami kuhane govedine ali golaža, 1 škatlja jetrnih pastet, 1 škatlja prženic od rib, 4 škatlje norveških sardin. franko s poštnim povzetjem. Uvozna trdika

Adolf L. Krausz stariji,
Osijek, Hrvaški o, poštni pretinac 30.

Posredovalnica se je preselila

sv. Jakoba trg 6, II. nadstr.

Ivan Magdič

krojač prve vrste

Ljubljana, 282

v hotelu „pri Maliču“

(I. nadstropje)

(nasproti glavne pošte)

se priporoča.

Zaloga angleškega blaga.

Dve lepo opremljeni mesečni sobi

se oddata samo solidnim gospodom takoj ali s 15. novembrom.

Poljanski nasip št. 10
pritičje desno.

Več 100 zabojev

že rabljenih (s pokrovom)

kupi
Ivan Razboršek, Šmartno pri Litiji.

Liče se svetla, meblovana

soba.

Ponudbe pod „svetla soba/2899“ na upravn. »Slov. Nar.«

Proda se prav dober

pianino

Ljubljana, Krakovska ul. št. 19.

Ježice

kupujeva

po maksimalni ceni. Ponudbe na trdtko

Brata Moskovič, Ljubljana.

Ovčjo volno

vseh vrst in vsako množino

kupuje po najvišjih cenah

J. GROBELNIK, LJUBLJANA, MESTNI TRG št. 22.

A. & E. SKABERNÉ

Ljubljana, Mestni trg 10

špecialna trgovina pletenin, trikotaž in perila
priporoča svoje veliko zalogo, kakor:

Sportno in vojaško perilo in sicer: nogavice, gamaše, doko, lenice, snežne kučme, rokavice, žilogrelce, sviterje, pletene srajce in spodnje hlače iz volne, velblodje dlake in bombaža.
Perilo za dame in gospode iz šifona, cefirja, barhenta in flanel.
Perilo za dečke, deklice in dojenčke.
Gumijevi plašči, nahrbtniki i. t. d.

Na debelo in drobno.

„ Najnovejša izbena „

umetniških in drugih

razglednic

pismenega papirja

in vseh pisarniških

in šolskih potrebščin

NARODNA KNJIGARNA

Ljubljana Prešernova ulica števil. 7.

Prisnana najnižje cene!

Modni salon

Marija Götzl — Ljubljana, Židovska ulica št. 8

skladišče nasproti števil. 7

priporoča cenjenim damam in gospicam svojo bogato izbero najokusnejše nakitenih klobukov, vedno novih dunajskih modelov, praznih oblik prvovrstnih tovarn in najmodernejšega nakita.

Popravila po želji.

Zalni klobuki vedno v zalogi.

Zunanja naročila obratom pošte.

Prisnana najnižje cene!